



Орхану Зейналову предъявлено обвинение в убийстве



Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Москве продолжается расследование уголовного дела в отношении Орхана Зейналова, который был задержан 15 октября 2013 года по подозрению в убийстве Егора Щербакова. Сегодня в помещении изолятора временного содержания ГУВД по городу Москвы в присутствии переводчика и защитника Зейналову предъявлено обвинение в убийстве из хулиганских побуждений (п. «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ). По данным следствия, свою вину в предъявленном обвинении Зейналов не признал и если раньше при допросе в качестве подозреваемого он сообщал следствию о том, что именно он нанес удар ножом Егору Щербакову в ночь с 9 на 10 октября 2013 года на Востряковском проезде, то сегодня заявил, что вообще не присутствовал на месте совершения преступления и убийства не совершал. Несмотря на это, как ранее и сообщалось, у следствия достаточно улик и данных о причастности Зейналова к совершенному преступлению, которые и были положены в основу обвинения. В настоящее время расследование уголовного дела продолжается. Руководитель управления В.И. Маркин

18 Октября 2013



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520888>